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Sprawnie działający suwak można zrobić z papieru i przezroczystej taśmy klejącej. Po przekopiowaniu tego rysunku na karton 
otrzymasz całkiem solidny przyrząd do obliczeń. Wzór wydrukować można także ze strony www.swiatnauki.pl.
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INSTRUKCJA MONTAŻU

Gotowy 
znacznik

1Wytnij cały biały 
prostokąt. Przetnij 

wzdłuż linii dzielącej 
części A i B. 
Usuń nadmiar C.

2Zagnij część A wzdłuż 
linii przerywanych.

3Wsuń część B 
w zagiętą część A.

4Aby wykonać 
znacznik (przesuwane 

przezroczyste okienko 
z naniesioną cienką linią), 
wykorzystaj odcinki 
zaznaczone obok i odmierz 
dwa kawałki przezroczystej 
taśmy klejącej. Niech jeden 
z nich ma taką długość 
jak czarna kreska, a drugi 
jak czerwona. Złóż oba 
kawałki klejącą stroną 
do siebie.

5Pośrodku taśmy narysuj 
flamastrem cienką linię.

6Owiń suwak zgiętą 
taśmą i wykorzystaj 

wolny dłuższy koniec, 
by skleić znacznik.


